ҐЕНЕЗА МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ОБЛІКУ ОБ’ЄКТІВ І РЕЧОВИН, ЩО ШКІДЛИВО ВПЛИВАЮТЬ НА СТАН НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА
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[bookmark: _GoBack]В статті досліджено особливості становлення та сучасного стану міжнародного правового регулювання обліку об’єктів і речовин, що шкідливо впливають на стан навколишнього природного середовища. Встановлено, що обов’язок здійснювати облік об’єктів і речовин, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на навколишнє природне середовище закріплений у багатьох міжнародних договорах та угодах, однак єдиний комплексний правовий документ, яким би визначались всі елементи структури такого обліку відсутній, що призводить до звичайної міжнародної систематизації існуючих в окремих країнах систем обліку, які носять екологічний характер. 
З’ясовано, що така систематизація здійснюється на підставі запропонованої на конференції ООН з навколишнього середовища і розвитку (зустрічі «Планета Земля» на вищому рівні в Ріо-де-Жанейро) концепції екологічного обліку як інструменту проведення послідовної політики в сфері сталого розвитку. Сьогодні вона здійснюється в рамках розробленої у 2012 році Статистичною комісією ООН «Центральної основи Системи природно-економічного обліку», яка виступає в якості міжнародного стандарту.
Вжиття заходів щодо запровадження використання екологічних рахунків в системі статистичного обліку країни до 2025 року сьогодні передбачене проектом Стратегії сталого розвитку України до 2030 року, однак гармонізація вітчизняного законодавства до міжнародних норм неможлива без розробки власного законодавства у цьому напрямі. 
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GENESE OF INTERNATIONAL REGULATORY REGULATION OF OBJECTS AND SUBSTANCES AFFECTED ON THE STATUS OF THE ENVIRONMENTAL ENVIRONMENT

YE.А. SHYGLOV

The article deals with the peculiarities of the formation and modern state of international legal regulation of the accounting of objects and substances that have a detrimental effect on the state of the environment. It was established that the duty to keep records of objects and substances that cause or may have harmful effects on the environment is enshrined in many international agreements and agreements, but the only comprehensive legal document to determine all the elements of the structure of such accounting is absent, that leads to the usual international systematization of existing accounting systems in some countries, which are environmentally friendly.
It is found that such systematization is carried out on the basis of the concept of environmental accounting as an instrument for conducting a consistent policy in the field of sustainable development at the United Nations Conference on Environment and Development (the "Earth Summit" at the highest level in Rio de Janeiro). Today it is carried out within the framework of the United Nations Statistical Commission developed in 2012 "The Central Basis of the System of Natural and Economic Accounting", which acts as an international standard.
The implementation of measures to introduce the use of environmental accounts in the country's statistical system by 2025 is foreseen by the draft Strategy for Sustainable Development of Ukraine until 2030, but harmonization of domestic legislation with international norms is impossible without the development of its own legislation in this direction.
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